



В Медвежьегорском районе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении главы поселения



Собранные Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 02 ноября 2016 года подсудимый, находясь в поселке Пиндуши Медвежьегорского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения встретил на улице главу городского поселения, которому стал высказывать различные бытовые претензии, а затем ударил его рукой в лицо, причинив потерпевшему телесные повреждения.

Приговором суда мужчине, ранее судимому за совершения аналогичного преступления, назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1114452>